

展位全部售罄 邀商紧锣密鼓

食博会筹备工作进展顺利

本报讯(记者 梁晓峰) 距离第十六届中国(漯河)食品博览会开幕还有一个多月时间,记者近日从食博会综合服务协调委员会获悉,目前各项筹备工作进展顺利,推进有序。

审批程序顺利完成。目前,省商务厅(省会展办)已正式批复同意举办第十六届中国(漯河)食品博览会;中国食品工业协会、中国商业联合会、中国食品和包装机械工业协会均已与我市签订合作协议,并来函同意作为本届食博会主办单位。

市场化招展成效显著。本届食博会首次实行市场化运营。食博会综合服务协调委员会和京展公司以专业化、国际化、信息化、品牌化为方向,精心筹划、科学安排、协调推进,食博会市场化改革初见成效。早在3月19日,规划的2300个展位已全部售罄,较预计进度提前一个月。共有来自全国22个省、市、自治区的868家企业报名参展;确定中

粮、双汇、百岁山、北大荒、阿尔卑斯、维维、王老吉、三元、达利园、完达山、君乐宝、汇源等82家国内食品百强和知名品牌企业参展;特装展占比达到67%,超额完成既定任务。值得一提的是,本届食博会国际化特色凸显,已收到俄罗斯、法国、匈牙利、意大利、马来西亚、泰国、德国、澳大利亚、南非、韩国、香港、台湾等21个国家和地区的境外食品企业报名参展,境外展区达110个展位,为历届最多;马来西亚、巴基斯坦、加纳等展团正在申请在食博会期间举办宣传推介活动。此外,已确定联合国世界粮食计划署和世界粮农组织派员参会,并在食博会期间举办采购说明活动。

客商邀请紧锣密鼓。京展公司通过拜访面谈、信函邀约、电子邮件等多种形式向近百家国内外商(协)会组织、商超采购团发出邀请,其中中商联、北京贸促会、中国美国商会、澳大利亚商会、欧盟中

小企业商会等20多家商(协)会和商超采购团已明确组团参会。截至目前,全市已邀请拟参加食博会的各类投资商200多名。

项目洽谈扎实推进。经过前期新春招商大走访活动及正在持续的百日会战,各县区、各部门签约对接了一批重大项目,有望在食博会上签约的在谈项目达56个。

配套活动加紧筹备。目前,中国食品工业协会已确定在食博会期间举办权威的“中国食品产业信息发布会”,相关方案正在加紧制订;食品机械发展论坛有关议题已初步拟定,拟邀请阿里巴巴、西门子、丹佛斯、台湾台达等知名企业高管和专家学者参会;漯河市情说明暨项目签约仪式方案也已拟定,正在进行项目征集筛选工作。

此外,食博会各项服务保障工作相继启动,宣传、后勤保障、市容市貌整治、安保及用电、用水和通信保障等工作有序开展、扎实推进。

我市21个项目列入省科技发展计划

本报讯(记者 左素莉) 近日,省科技厅下达2018年度河南省科技发展计划项目清单,漯河食品职业学院、漯河医学高等专科学校、漯河市农科院、河南恒瑞淀粉科技股份有限公司等我市企事业单位的21个项目列入省科技发展计划,其中省科技攻关项目19个、

省软科学研究项目1个、省科技开放合作项目1个。

省科技发展计划重点支持行业或区域急需的关键共性技术的研究与开发,项目的实施对于提升我市主导产业和优势产业的核心竞争力、促进产业结构调整和经济社会平稳较快发展将起到积极作用。

我市今年新增10个扶持村级集体经济试点村 每个村将获得120万扶持资金

本报讯(记者 张晓甫 通讯员 张红召) 4月3日,记者从有关部门获悉,今年我市共有10个村被省财政厅确定为扶持村级集体经济发展试点村,每村将获得120万元的扶持资金。

在经过乡镇申报、组织相关部门实地查看、方案评审、现场答辩、综合评审等程序后,我市10个村最终获得了省财政厅的资金扶持资格。它们分别是舞阳县侯集镇端公刘村、吴城镇汪庄村、保和乡坡宋村、辛安镇辛安村、太尉镇善德王村;

临颍县杜曲镇大于庄村、王岗镇韩场村、皇帝庙乡潘牛村、王孟镇王孟西村、石桥乡大吴村。

据介绍,扶持资金主要用于培育这些村庄的集体经济产业、壮大集体经济实力等方面。目前我市共有28个扶持村级集体经济发展试点村项目。通过试点村的带动作用,我市将培育出一批经济持续发展、经营特色鲜明、集体实力壮大、农民收入增加、经营制度完善、公共服务能力增强的行政村。

新时代 幸福都是奋斗出来的

黄莲花:做糕点17年 靠双手创造幸福



黄莲花在制作糕点。

□文/图 本报记者 张玲玲 于文博

在市区受降路,有一家不起眼的糕点店,里面各式糕点都由店主黄莲花亲自制作。每天,糕点店里都会散发出诱人的香味。“只要勤快,日子就会好起来。”黄莲花自信满满。

一天工作十几个小时

4月8日上午,记者见到黄莲花时,她正坐在一台机器前制作鸡蛋卷。“这是升级版的蛋糕机,可以同时制作6个鸡蛋卷。”黄莲花向记者介绍道,“前两年买鸡蛋卷的人多,我忙不过来,就购买了这

台机器,效率确实提高不少。”黄莲花的糕点店面积很小,饼干、面包、蛋糕、桃酥等各式糕点种类齐全。每天早上6点,黄莲花会准时来到店里,打扫卫生、配备原料,为一天的生意做准备。“店里所有的蛋糕、饼干都是我做的,我依据经验进行配料,大家都说我做的糕点味道很特别。”黄莲花说,她每天都要忙活到晚上9点半,一天工作十几个小时。“老板,来十块钱的蛋糕。”听到顾客的吆喝声后,黄莲花麻利地为顾客称糕点。

坚持做糕点17年

黄莲花告诉记者,她今年

54岁,之前在一家建筑公司上班,因为公司效益不好,1994年她辞职,与爱人共同经营一家饭店。“每天一大早就骑着三轮车去菜市场买菜,回去择菜、切菜,做着各项准备工作,有客人时忙着端饭、收餐具、洗涮餐具,总之,一天没有闲下来的时候。”黄莲花说,在他们的努力下,饭店生意做得有声有色,家里的生活条件也明显改善。但在经营饭店的第7个年头,门店的房屋要拆迁,他们的饭店也不得不关门。

饭店关门,生活仍要继续。黄莲花很快整理好自己的情绪,考虑新的谋生手段,这次她选择做糕点,并且一做就是17年。“开始是看别人做,偷偷地学,然后自己摸索着做。”黄莲花说,“比如做鸡蛋卷,鸡蛋和面粉的比例、面糊的稀稠,都是我反复尝试后确定下来的。”

黄莲花告诉记者,她做糕点时,经常一坐就是半天,虽然辛苦,但她很知足。“咱挣的就是辛苦钱。我最初是在路边摆摊卖糕点,生意好了才有了自己的门店。”黄莲花说。

几年前,由于家庭遭遇变故,黄莲花的积蓄都花完了。“靠着这双手,肯定有饭吃。而且,我相信日子会像糕点一点,甜甜美美的。”黄莲花说。

文艺送村头 百姓乐开怀



□文/图 本报记者 李慧宇

4月8日上午,漯河慈善义工联盟助残志愿者联盟和漯河助残爱心艺术团的50多位爱心人士,为郾城区龙城镇十五里店村村民献上了一场别样的演出。

豫剧《打金枝》选段、越调《收姜维》选段、京剧《红灯记》……一段段经典

戏曲,赢得阵阵掌声,现场气氛热烈。“今天真热闹,演员们唱得真好!”68岁的张桂花老人高兴地说。

“艺术团的演职人员来自社会各界,他们不计报酬,通过自己的表演给父老乡亲带来欢乐,自己也收获了快乐。”漯河慈善义工联盟助残志愿者联盟和漯河助残爱心艺术团的负责人表示。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。